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Zápis z porady Vedení SPJF  

8. října 2022 v Brně 

Přítomni: Vojtěch Hanuš, Martin Vérteši - Sova, Jiří Kalina - Čáp, 
Ivan Jung - Mexičan, Radek Petr - Menhart 
On-line: Kamil Albrecht - Soki 
Omluveni: Aleš Deutsch - Aleš, Miloš Vraspír - Bobr, Ladislav 
Ježek, Robert Forwarzcny - Kosťa 

datum: 8. října 2022 

zapsal: Menhart, úpravy Vojta 

z revizní komise: Marek Polák - Sharp, Radim Kejík - Rolf místo: Brno, klubovna SPJF 

hosté: Jan Burda - Tatanka (Galénův nadační fond) hlasování: (pro; proti; zdrželo se) 

Začátek v 10:00 hod 

Schválení programu (bez připomínek) 

1. Vystoupení Tatanky za GNF na téma Žlutý 

kvítek ze Stínadel  
Tatanka přišel s námětem, co dále dělat ve věci “odznak” Žlutý kvítek. Ve správě ho 

má v současnosti GNF, ale oslovuje SPJF, zda by se v této věci nechtělo podílet na 

jeho dalším vývoji.  

Diskuze jak se na ŽK díval JF? Zkusme to ořezat od pohledu JŠB, že je to půlstupeň 

BL-1. 

Tenčí se zásoby odznaků. Prodá se cca 10–15 ks ročně. 

SPJF je ochotno se ŽK ujmout (klidně ve spolupráci s GNF). Naše cílovka není zatím 

veřejnost, ale zprvu malé organizace (CVVZ…). Čáp: Nestačí přeložit pravidla, ale 

udělejme k tomu nějakou hru, větší akci a tak to zpropagovat.  

Finance: 35 Kč/ks je udržitelná cena při nákladu několik stovek. Možná by šlo 

spolufinancovat se SNJF. 

Pravidla: nejsou striktní. Buď se děti samy ke ŽK přihlašují nebo jim je uděluje 

oddílový vedoucí “za odměnu” těm nejlepším.  

Čáp: Dojdeš do cíle hry a uvidíš odznak ŽK a pravidla s otázkou “Jsi to Ty? Dokážeš 

žít podle těchto pravidel?” 

Asi 2 cesty - žiješ podle pravidel, budeš vyznamenán ŽK, který můžeš nosit pokud 

dodržíš určená pravidla. Nebo - zde jsou pravidla a vy se dobrovolně rozhodněte, kdo 

pravidla chcete dodržovat. To můžete svým podpisem stvrdit.  

Zkusit 2 verze - uživatelskou s sběratelskou. Vytvoříme tým 2+2 (SPJF+GNF) - Čáp, 

Rolf. 

Úkoly: Zmapovat situaci - jak to dělal a myslel JF? 

  Menhart: osloví Tom-Set, Alpín, Kolčava, Iva, Bobo 

  Pracovní skupina: připraví návrh textu i pravidel ŽK upravených do modernější 

mluvy. 

2. Diskuze o možnosti hlasování on-line členů 

na vedení 
Lze se připojit a hlasovat, pokud člen vedení má závažné zdravotní důvody a projeví 

zájem. Soki byl pro dnešek jednohlasně schválen pro on-line, protože toto splňoval. 

https://www.brezovylistek.cz/kontakty/
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3. Kontrola úkolů z minulých zápisů porad  
Byla rychlá, protože zápisy nejsou vyhotoveny. Předseda vyzval Čápa a Rolfa k jejich 

vyhotovení. 

11:00 - připojil se Soki 

4. Práce VV v mezidobí (od Zátoky) 

rozdělení agendy bylo zveřejněno 4.8. na Sběrači:  

Předseda Vojta: Legislativa, hospodaření SPJF, ediční činnost 

Místopředseda Sova: Komunikace a propagace, projekty, akce a tábory 

Místopředseda Soki: Webové a IT záležitosti, badatelství, děti a mládež 

Oblasti slouží především pro interní orientaci Vedení, když je potřeba něco řešit s 

Výkonným výborem mezi poradami. S podněty na celý VV je možné se klasicky 

obracet na email vykonny.vybor@spjf.cz. 

VV řešil:  

- účetního - viz bod ekonomika 

- dotace 

- RŠ v ukrajinštině 

Teze předsedy: VV není tajný spolek - návrh umožnit přístup osobně či on-line dalším 

členům vedení, aby mohli poslouchat, o čem se na VV jedná. VV se schází 

operativně, termín většinou 7–2 dny dopředu. 

Diskuze:  

  Soki - bude to zdržovat. 

  Sharp - přizvat jednotlivce jen, když bude nějaký vážný důvod. 

  Čáp, Menhart - trpíme nedostatkem informací. 

  Sova - VV se odpovídá Vedení, takže fajn, že to probíráme. 

  Soki - členové VV pracují spíše individuálně, často na vlastní pěst a spíše se jen o 

těch věcech radí. 

  Sharp - v 1. kroku by to chtělo opravdu udělat zápisy z Vedení a k tomu 

informaci/zápis z porady VV. 

  Vojta - někdy mezi zveřejněním zápisu a poradou proběhne hodně času, což je 

demotivující. 

  Soki - zápis by měl být v bodech do 2 dnů (jen pro členy Vedení) a posléze dodán 

podrobnější (pro veřejnost). 

  Vojta i jiní - to se už podrobnějších zápisů opravdu nedočkáme. 

  VV má odpovědnost vůči Vedení. Tedy má člen Vedení právo se účastnit. 

Pilotní provoz - VV oznámí termín jednání přes Sběrač. Každý z Vedení má právo 

pasivní účasti. Kdo chce vystoupit, musí se předem přihlásit. Zkušební doba do další 

VH. HLASOVÁNÍ: pro/proti/zdržel se - 4/1/1 (4/Sova/Soki) 

Dávat stručný zápis na Sběrač: HLASOVÁNÍ: 6/0/0 
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5. Pravomoce VV  
Diskuze, kde je hranice mezi rozhodováním VV a Vedením? 

Čáp - co je dlouhodobé a překračuje období porad, mělo by řešit Vedení 

6. Hlasování Vedení na Sběrači  
- je spíše anketou pro VV, ale není to regulérní hlasování. 

VV rozhoduje ve věcech neodkladných - Sběrač může využít jako poradního nástroje. 

HLASOVÁNÍ: 6/0/0 

7. Ekonomický blok 

Dotace - VV navrhl navýšení pro tábory z 50 na 75 Kč. Na Sběrači anketa 4/2/2. 

Asi 2 tábory finančně nevyšly - asi 2x -5 tisíc. Důvod např. - vesnické krámy 

podražily mnohem více než ve městech (Čáp). Jeli přes půl republiky, takže PHM 

udělalo hodně (Vítek, Tygří Dráp). Peníze byly utraceny za děti, tak měli organizátoři 

táborů poprosit rodiče o doplatek (že se nevešli do rozpočtu) a až následně oslovit 

SPJF. Pokud to neudělali, těžko můžeme to hradit z peněz všech členů SPJF 

(Menhart). 

Zvýšit příspěvek na 75 Kč - HLASOVÁNÍ: 5/1/0 (Menhart) 

Na akce zůstává 50 Kč. 

8. Knižní okénko  
- info o novinkách. 

9. Schůzka se SNJF ze dne 28. 9. 2022  
- Spíše chtěla nadace vědět, co my děláme.  

Diskuze: brožury do knih Albatrosu jsou neefektivní - nulový ohlas a hodně práce.  

Výsledky přináší spíše naše aktivity, které může Nadace třeba grantovat nebo 

poskytnout práva. Ukončit aktivní spolupráci z naší strany na projektu příloh ve 

foglarovkách a na tvorbě webových stránek. Pokud nás Nadace neosloví, chceme se 

věnovat vlastním projektům. 

10. RŠ v UA  
- doplnit příběhy v UA na úkor Rychlé veverky HLASOVÁNÍ: 6/0/0 

- kdyby Nadace nesouhlasila, tak jen dotisk, což máme již povoleno. HLASOVÁNÍ: 

5/0/1 (Soki) 
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11. Účetnictví  
Návrh předsedy: Profesionální účetní Marek Březa cca 2000 Kč/měsíc - (Soki s ním 

má zkušenosti ze své profese). Fakturace a správa e-shopu by zůstala v naší režii. 

Ze schůzky s účetním vyplynulo, že bude nutno rozdělit hlavní a vedlejší 

(hospodářskou) činnost. 

Sníží se objem práce pro placeného brigádníka. Pověřujeme Vojtu dojednáním 

vedení účetnictví od 1/22 za cenu 2000 Kč/měsíc. HLASOVÁNÍ: 5/0/1 (Čáp) 

12. Personální zajištění 
- členské příspěvky - výběr 1x ročně funguje, 333 členů a po zaevidování nových 

členů na táborech SPJF by to mělo být cca standardních 370 členů 

- návrh příspěvků 400 Kč/rok/nad 18 let, děti stávajících 200 Kč/rok HLASOVÁNÍ: 

6/0/0 

DPP Veronika Svobodová (brigádnice) již vyčerpala dotační objem na projekt. 

Musíme ji platit z jiných zdrojů (z výnosu e-shopu) 

- zkusit analýzu e-shopu za 5 měsíců a zjistit rentabilitu (Vojta) 

13. Ohlédnutí za aktivitami od minulé porady 

Vedení 
Menhart: Zažít město jinak, Pouliční výstava RŠ UA, filmy badatelské skupiny, za 4 

dny MJT 

Rolf: za týden Třebíč a další na iKlubovně 

Čáp: Dvorky, schůzky pobočky, brigády na Muně 

Vojta: RŠ v ukrajinštině, účetnictví 

15. Pobočky s právní subjektivitou  
(pobočné spolky Praha a Brno) jsou již na justice.cz vedeny jako “neaktivní pobočný 

spolek” - už v minulosti se na vedení domluvilo, že se s tím nebude nic dělat a nechá 

se tak. 

Poznámka: Nutno založit listiny do registru, abychom byli pojištěni od ČRDM - viz 

emailovy servis ČRDM. 

16. Muna  
- volnočasová základna žije - viz zóna na iKlubovna 

Čápova zpráva: 11 let se opravuje, oba projekty jsou vyúčtovány, z 80 % je 

základna hotova (2 místnosti na ubytování, 1x jídelna, 2x společenská místnost, WC 

+ koupelna funkční (ale je třeba to ještě dodělat). Poplatky 80 Kč/os/noc + 7 

Kč/kW/hod. Příjmy za pronájmy se vrací do rekonstrukce. Elektřinou vypomáháme 

ostatním - 100 KW/hod za měsíc ověří Čáp. 

Nová neziskovka Městečko neziskovek na Muně založilo 6 organizací. Budovu číslo 99 

dostala neziskovka od MNOM. 

https://or.justice.cz/ias/ui/rejstrik-firma.vysledky?subjektId=839191&typ=PLATNY
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Pojistit základnu u Generali ČP HLASOVÁNÍ: 4/0/2 

U ČPP HLASOVÁNÍ: 0/2/4 

17. Aukro  
- Ano, když to někdo udělá, ale nesmí tam být materiály pořízené z jakékoliv dotace. 

Nedávat RŠ UA.  

18. Zpravodaj SPJF  
- do středy dát požadavky na obsah na Sběrač. Sova pošle ještě před akcí Tajemství 

Stínadel v Třebíči. 

19. Chybějící zápisy z porad  
poslat do konce října - bez hlasování, ale aktéři souhlasí. 

 

Ukončení v 16:00 hodin 


